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Tema ypoka:
AN

CocTtasrieHne XMMUYECKUX opmMy
6bUHApHLIX CoOeAUHEeHUU MO CTeneHU
OKUCNEeHUsa aToOMOB
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Llenb ypoka

Ob6yunTb yyawmxcs coCcTaBneHUro
XUMUYECKUX (POPMYST BUHAPHBIX
COefIHeHUU MO CTeneHIM OKUCeHUs




1. UTo Ha3bIiBaeTcsa cTeneHb OKUCIIEHNSA

2. UemM oTnnyaeTcsa cteneHb OKUcneHusa ot
BaJIEHTHOCTU

3. Kakne 3HavyeHnss MOXET NpUHUMATb
CTErneHb OKUCeHUs

4. Kak onpenenutb NonoXUTENbHYH
cTeneHb okucrneHna? Kakme anemMeHTbl
NPOSABNAKT NOMOXUTENBHYIO CTEMNEHb
OKMUCNeHna?

5. Kak onpegenntb oTpuuaTernbHYO CTENEHbL OKUCIEHNA?
Kakne anemMeHTbl NpoABAAKT OTpULATENbHYIO CTENEHL OKUCIEHNA?




3agaHue
Onpenenntb CTENEHN OKUCITEHUSA aTOMOB

XUMNYECKUX 3rIeEMEHTOB B COeNHEHUNAX

CuO Fe.0s
CaCL.

NazO CO:
N




CocTaBrieHne XMuMn4eckmnx popmyrn
BUHapPHbIX coOeaNHEHUN
NoO CTENEHUN OKUCNEHNSI aTOMOB

BbuHapHble coeguHeHUA —

3TO CNOXHble coeAnHeHUA (BewlecTBa),
cocTosiILMe U3 ABYX aTOMOB pa3HbIX
XUMUNYECKUNX 3NIeMEeHTOB

Cocmasum gbopmyry okcuoa artoMUuHUS
Cnoco6 Ne1 Q0 AL = 1,3:72=6 300=35
+3 -2
AL203
6:3=2 6:2=3
BAosepsem (+6)+ (-6) = 0




Crnoco6 Ne 2 Cocmaeum chopmysty okcuoda asiroM

+3 -2 CteneHb OKucneHusa a
Kucriopoaa YMCrieHHO
paBHa MHAOEKCY ANnA atoMma
IOMUHUSA

CTeneHb OKUCNeHus aTg
antoMMUHNA YUCNEHHO
paBHa MHAOEKCY AnA
aToma Kucnopopa




CoctaBum cpopmyny okcupa yrnepopa (1V)

3Ha4YeHnNA, TO YNCIie€HHblE 3HaA4YEHUA
HY>XHO COKPaTuUTb Ha [Ba




CocTtaBbTe xummn4veckue cpbopmynbl
crneayrowmx coeauHeHuu:

a) Kanuma Cc cepowu

KS

0) kanua c doccopom

KP

B) yrnepoga c cepowu

CS
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[lomaluHee 3agaHue
No cTapomy y4ebHUKy
§ 23.3. 3agaHune Ne 1,2,3
Ctp. 74
[To HoBOMY § 21, 3ap 1,2,3 cTp 70
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